



В городском округе Подольск по информации СМИ возбуждено уголовное дело по факту оказания частным реабилитационным центром услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следователем следственного отдела по г. Подольску ГСУ СК России по Московской области по информации СМИ возбуждено уголовное дело по факту оказания частным реабилитационным центром услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч. 1 ст. 238 УК РФ). Ранее Председатель СК России поручал доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

По данным следствия, работа реабилитационного центра была организована незаконно в нарушение требований противопожарной безопасности, санитарно-эпидемиологических норм, где зависимым людям оказывали услуги, не соответствующие требованиям безопасности.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств. Осуществляются допросы сотрудников реабилитационного центра, изъята для изучения организационно-распорядительная документация.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1782800>